Teatro

Vuelve….
CRIMINAL
Una pieza escrita por Javier Daulte,
 con dirección general de Pablo Silva 



  
 
"Un día... podría suceder cualquier cosa... Un día... podría cometerse un crimen" 
 
Vuelve la exitosa pieza teatral “Criminal”, escrita por Javier Daulte, interpretada por Carlos Nieto, Enrique Dumont, Marcelo Griess y Cynthia Attie, con dirección general de Pablo Silva. En los Centros Culturales de la ciudad de Buenos Aires.JULIO y AGOSTO 2008. Entrada libre y gratuita.
 
Un thriller psicológico que aborda el engaño, la pasión y la locura… criminal.  
 
Dos psicoanalistas, un matrimonio, y la locura en medio de ambas partes. 
La historia comienza cuando el psicoanalista de Diana visita al psicoanalista de Carlos, para evitar que se cometa un crimen. De este modo se irá reconstruyendo la historia de cada médico y su paciente, develando una progresiva y creciente influencia de los segundos sobre los primeros, invirtiéndose los roles y develando una trama cada vez más... delirante y criminal.
 
“Trabajamos “Criminal” con la convicción y el anhelo de que las piezas de este rompecabezas tragicómico, se ajusten a los trajes de nuestros actores, y que cada uno de ellos trabaje su personaje para encontrar su propio deseo… que lo mueve, que lo rige, y que lo desplaza hasta esta locura, denominada por algunos como: “la venganza de los pacientes”, comenta Pablo Silva.
  
Criminal ha sido exhibida con gran éxito en Madrid, París, Santiago y Nueva York. Javier Daulte obtuvo por esta obra el Premio ACE en el rubro “Revelación” y estuvo nominado para el Trinidad Guevara en el rubro “Mejor Autor Nacional”. 
 
Criminal
Un espectáculo escrito por Javier Daulte y dirigido por Pablo Silva
 
 
Ficha Técnica 
Autor Javier Daulte  / Interpretes: Carlos Nieto (Dr.Bueras), Enrique Dumont (Carlos), Marcelo Griess (Dr.A.) y Cynthia Attie (Diana) / Escenografía Maria Ibáñez Lago / Vestuario Fátima Zorraquin – Abril Bellati / Música Original Acho Estol (La Chicana) / Diseño Gráfico Andrés San Martin / Luces Marco Pastorino / Fotografía: Gianni Mestichelli /  Asistencia Dirección Natalia Avila / Dirección General Pablo Silva 
 
 

Sobre Javier Daulte  
Dramaturgo, director teatral y guionista de televisión. Psicólogo. Obtuvo numerosos premios. 
En su carrera sobresalen obras premiadas y exitosas ante la crítica y el público como Criminal, Martha Stutz, Geometría, Faros de Color, Gore, La Escala Humana y Bésame mucho.
Acaba de estrenar “Automáticos” y “La Felicidad”.
Y estrenará “Cómo es posible que te quiera tanto”, con el grupo T de Teatre en Barcelona, España, ciudad en la que también es director artístico de la sala Villarroel Teatre.
 
Carlos Nieto

Actor 
Formado con Hector Bidonde, tiene una larga trayectoria en televisión y teatro. 

Últimamente está protagonizando la comedia española “La curva de la felicidad” junto a Miguel Abud y Alejo Garcia Pintos, con dirección de Carlos Evaristo. También ha estrenado en teatro: Pobres pero casi honradas de Gerardo Sofovich, “Operación Jaja recargada” también de Sofovich, La mesa de los galanes de Fontanarrosa dirigida por Atilio Veronelli, “Sexo mentiras y dinero” de Dalmiro Sáenz y Pablo Silva dirigida por Gustavo Garzón, y trabajó mucho años con el equipo actoral “Impronta”, en juegos de improvisación teatral.

 
Enrique Dumont
Actor 
Formado con Norman Briski, Agustín Alezzo, Daniel Marcove, Raúl Serrano, Rubén Szchumacher. En teatro destacan sus trabajos en Rosenkrantz y Guildenstern han muerto de Tom Stoppard, Una aventura compartida de Carlos Gianni, Jesus de Nazareth la pasión, La Visita (visita actuada al Teatro Nacional Cervantes, 5 temp), y Hormiga Negra. En TV ha trabajado en Hoy me desperté (progr. Especial Fundación Huésped), Vientos de agua, Padre Coraje, Pensionados. En cine acaba de estrenar “Ese mismo loco afán” de Muzio, y también filmó Rosas Rojas...Rojas, Rosarigasinos, Solo Gente y Yepeto, entre otras.
 
Marcelo Griess
Actor
Formado en Estados Unidos junto a Jean Shelton, Stella Adler, Bill English, 
Luiz Oropeza y en Bs As junto a Augusto Fernándes.
En teatro estadounidense destacan sus trabajos en Edmond de David Mamet, Huerfanos de Lyle Kessler, Tonto por Amor de Sam Shepard, Buffalo Americano de David Mamet, Marat/Sade de P.Weiss. En Argentina, Dr. Jekyll, Pelicano de A. Strindberg, el Unipersonal Prohibido No fumar y cinco temporadas de “El kaso Dora”.
 
Cynthia Attie
Actriz, Psicóloga
Formada junto a Lito Cruz, Beatriz Matar, David Di Napoli y Julio Chavez –actualmente-. Canto con Cristina Pérsico. Ha trabajado en teatro en Cuando me afeito, La Ropa de Andrea Garrote, Dos mujeres de Javier Daulte, 
Invasión y Reconquista de Pablo Moretti y El abanico de Lady Windermere de Oscar Wilde. 
 
Sobre Pablo Silva 
Director y  productor.
Formado con Mauricio Kartun, Dalmiro Sáenz y Francisco Javier. Psicólogo.
Dirigió entre otras, Fontanarrosa Concert -en cartel, paseo la plaza-, Dr. Jekyll de Stevenson, El Kaso Dora (Nominada Premio ACE, 5 temp, giras por diversos países), Luca Vive, de Carlos Polimeni (4 temp, llevada luego al cine por J. Coscia), La última cerveza de Bukowski, Angelelli, la voz de los sin voz; Santucho por Santucho; Severino de Giovanni, de O. Bayer, y La revolución es un sueño eterno, de Andrés Rivera, coadaptadas con Daniel Ritto. Como autor estrenó “Ataque de Panico” junto a Sily y Araoz, “Sexo mentiras y dinero” junto a Dalmiro Saenz, y las adaptaciones de Dr.Jekyll, El Kaso Dora, Severino, y La Revolucion…
Conforma Silva Producciones desde hace más de 10 años, dedicado a concretar y producir proyectos teatrales independientes, con más de 30 obras estrenadas.
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