Vuelven LOS RISOTTOS!!! / El jueves 11 de septiembre a las 21 hs. se estrena
Infocaos
Humor político en serio
Un espectáculo creado e interpretado por el grupo “Los Rissotos”, con dirección general de David Paez y la participación especial de Gabriel “Puma” Goity (voz en off). 
 

El jueves 11 de septiembre a las 21 hs. se estrena “Infocaos”, un nuevo espectáculo de humor político, creado e interpretado por el Grupo Los Rissotos (Federico Paz, Betty Badal y David Paez), con producción ejecutiva de Pablo Silva y dirección general de David Paez. En el Teatro La Comedia, Rodríguez Peña 1062. Plateas $ 25 - Tel Reservas: 4815-5665 / Ticketek. tel 5237 7200
Se trata de una nueva propuesta de humor que fusiona diferentes lenguajes y géneros tales como el cine mudo, el clown, el grotesco, el naturalismo, el absurdo y el teatro infantil , con el fin de recrear diferentes secciones de un diario; política, espectáculos y publicidades, haciendo especial hincapié en los aspectos políticos, los diferentes partidos, sus ideologías y sus comportamientos. 
Una representación minuciosa sobre las elecciones internas de cada partido, el debate político, la asunción del partido electo y la caída del mismo….. 
¿Qué nos sucede a los argentinos? Es una de las preguntas claves que, mediante el humor, la ironía y la suspicacia, “Los Rissotos” intentan responder con esta nueva propuesta.

 “Infocaos es un espectáculo que surge de la necesidad de contar lo que nos sucede, tanto como personas, como argentinos y de las ganas, a través del arte, de comprometernos con aquello que día a día, nos atraviesa en nuestro país. Utilizando el humor en todas sus formas, como el lenguaje principal que nos caracteriza como grupo, buscamos representar una realidad que, por momentos se nos presenta como absurda y grotesca a la vez”, comentan los integrantes de Los Rissotos.  
 

Infocaos
Un espectáculo de humor político, creado e interpretado por Los Risotto
A partir del 11 de septiembre, todos los jueves a las 21 hs.
En el Teatro La Comedia, Rodríguez Peña 1062
Entrada $25 / Tel/  Reservas: 4815-5665 / Ticketek. tel 5237 7200
Prensa: Silvina Pizarro. Tel.: 4856-6924 // 154-401-8209 // pizarrosilvina@ciudad.com.ar 

LOS RISOTTOS  Breve historia

Los Rissotos comienzan en 2002 en un curso de clown. El grupo va creciendo, se afianza y se modifica hasta llegar a la actualidad, en la que conforman el equipo: Betty Badal, Arantza Alonso, Federico Paz y David Paez.

En los comienzos mostrábamos lo que hacíamos en pequeños espacios que nos invitaban y en distintas varietés. La buena recepción que tuvimos hizo que fuéramos por más y estrenáramos nuestro primer espectáculo en el Paseo La Plaza, en la Terraza Teatro Bar –“Los Risottos están sueltos”- donde tuvimos una excelente respuesta de público y crítica. En ese show abordábamos las relaciones humanas, especialmente las amorosas, con nuestra mirada humorística. En el 2007 nos surge la necesidad de comprometernos con lo que sucede día a día en este país, y ese fue nuestro punto de partida para INFOCAOS.

Ficha Técnica: 

Dramaturgia: Los Risottos; Interpretes: Federico Paz, Betty Badal, David Paez . Voz en off: Gabriel “Puma” Goity; Escenografía: Paula Peltrin; Vestuario: Laura Petto; Diseño Grafico: Walter Pacenza; Fotos Roman Utge Arreglos Sonoros Adrian Vega
Producción Ejecutiva: Pablo Silva  Asistencia de dirección: Arantza Alonso Peralta: Dirección General: David Paez. 

Contacto Produccion: Silva Producciones  info@silva.com.ar / web www.silva.com.ar / 155 738 1067

Sobre David Paez

Actor y Director. 

 Es actor, director y docente de teatro. Se formó como actor en la escuela de Raúl Serrano, siguió con su formación en otras técnicas, con Javier Daulte y Raquel Sockolowitz (clown y máscara neutra) y en impro con Oski Guzman. Trabajó en diversas obras con directores como Pepe Cibirian Campoy, Julio Picker y Pedro Asquini  con el que ganò el premio a mejor obra de teatro Off. Personificó a personajes como Juan Duarte, participó en diversos programas de TV ( un cortado, por amor a vos, la niñera, Bella y bestia, etc. ) y en cine con roles protagónicos( “nocturnos”  “recoleta” etc.). 

Actualmente está en cartel como director de "La deuda" y como actor en "Gesell" y el nuevo espectáculo con "Los Rissotos”.
Sobre Betty Badal 

Actriz

Formada con Agustín Alezzo y Luis Agustoni,  Actors Studio Nueva York (USA) y con Cristina Rota en Madrid (España).Dentro de su trayectoria teatral, se destacan: “Solas y Solas”, un espectáculo escrito por Franklin Rodríguez, con dirección general de Angel Bellisi (Teatro La Comedia, Años 2006-2004); “Conciliaciones”, una pieza de Luis Agustoni (Año 2005); “La Fianza”, un espectáculo de Luis Agustoni (Teatro El Ojo, Año 2004); “La gran obra del mundo”, una pieza con dirección general de Alejandro Casavalle (Teatro Adan Buenos Aires, Año 2004); “Solo 80”, una obra de Collins Higgins, con dirección general de Agustín Alezzo (Multiteatro, Año 2004); “Homenaje a Hedi Crilla”, obras cortas de Thortom Wilder, con dirección general de Agustín Alezzo (Teatro General San Martín, Año 2004); “Cenizas de Janous Glowaki”, un espectáculo con dirección general de Lizardo Lápiz (Año 2004); “Stofado Light”, un espectáculo escrito por Casavalle, Bett Badal y Liliana Moreno, con dirección general de Casavalle (Teatro Pan y Teatro, Año 1993); “Pelambres”, Centro Cultural Ave Porco (Año 1994); “Cuerpos Invadios”, en el Museo Renault; “Aeiuo”, en el Centro Cultural Recoleta (Año 1994); “906090 Dolly Pop”, en la Fundación Banco Patricios (Año 1994); “Yerma”, en el Teatro Margarita Xirgu (Año 1994). 

Sobre Federico Paz 

Actor

Estudio teatro con Agustín Alezzo, Julio Chávez, Alejandra Boero, tango con Ricky Barrios y clown con Mabel Salerno. 

En el área televisiva, ha participado en los siguientes programas: “Los Roldan” (Personaje: Mr. Howard, Canal 11); “PH 2” (Canal 9); “De poeta y de loco” (Canal 13). 

En teatro, se destacan los siguientes trabajos: “Los Risottos”, shows contratados en espacios varios (Años 2006, 2007 y 2008); “Criminal”, de Javier Daulte, con dirección general de Florencia Bendersky (Teatro El Piccolino, Año 2005); “Los Risottos, están sueltos”, espectáculo con dirección general de Gaby Paez (Bar Teatro del Paseo La Plaza, Año 2004); “La histérica son ellos”, un espectáculo con dirección general de Montenegro ( Teatro La Sodería, Año 2004); “Grupo cómico amores gatos”, un espectáculo con dirección general de M. Alam (Teatro Pabellón 4, Año 2002); “Un enemigo del pueblo”, un espectáculo de H. Ibsen, con dirección general de Eduardo Riva (Teatro Andamio 90, Año 1994); “Maiakovsky Circus”, un espectáculo de Maiakovsky, con dirección general de María Paolantonio (Teatro Andamio 90, Año 1994); “Mesas Separadas”, un espectáculo de T. Rattigan, con dirección general de Libia (Teatro Andamio 90, Año 1993); “Los Batifondos de Goia”, una obra de Goldoni, con dirección general de Lucero Aguilar (Teatro Andamio 90, Año 1992 )


 
